



## Учащиеся профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации стали участниками Урока правосудия



Кадеты 11-го профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова стали участниками Урока правосудия, который воспроизвел судебный процесс.

В основу учебного судебного процесса легло реальное уголовное дело, связанное с обвинением гражданина в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК Российской Федерации. Помогали кадетам подготовиться к инсценировке руководитель Школы правосудия – судья Октябрьского районного суда города Ставрополя Александр Ширяев, помощник прокурора города Ставрополя Лариса Татарова, старший помощник руководителя следственного управления по Ставропольскому краю Людмила Салихова.



В судебном заседании были исследованы доказательства, допрошены свидетели и эксперты. Роли адвокатов, прокурора, обвиняемых и свидетелей взяли на себя кадеты. По результатам судебного заседания вынесен приговор.

Урок правосудия явился результатом обучения кадет в Школе правосудия, которая открывает свои двери кадетам Следственного комитета уже четвертый учебный год.

Кадеты с интересом посещали занятия в Школе правосудия на протяжении предыдущего учебного года, за который успели получить не только теоретические знания о действующей системе судебной власти, но и пообщаться с ведущими специалистами города и края, посетить суды различных уровней.

Урок правосудия стал для кадетов настоящей юридической практикой. Они самостоятельно разрабатывали линию обвинения и защиты, подготавливали судебную документацию, тренировались в ораторском искусстве.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

28 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1276351>